
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 3° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 

Aos vinte e cinco dias (25) do mês de abril de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara Municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Junior 

Pires Pontes, 1º Secretário Jorge Souto da Silva e 2º secretário Gederson Santos de Sousa, 

composta a Mesa Diretora o Sr.º presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Adriano Duarte dos Passos, Alcibenis Torres 

Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano Campos, Francirley da 

Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, em seguida foi justificado a 

ausência dos vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Luís Paulo de Queiroz Silva e Sandra 

Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr.º presidente proclamou em nome do povo 

de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 18 de abril de 2022, que 

após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA com ratificação,  para a ciência 

dos legisladores, constou o OFÍCIO Nº024/2022 de autoria do Executivo Municipal,  onde 

encaminha o Projeto de Lei nº 005/2022 que dispõe  sobre Lei de Diretrizes orçamentária 

2023, conforme mensagem e anexos, constou o PROJETO DE LEI Nº 005/2022 de 

autoria do Executivo Municipal, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 

exercício de 2023 e dá outras providências, encaminhado as comissões competentes, constou 

o PROJETO DE LEI Nº 001/2022 de autoria do vereador Jorge Souto da Silva, onde 

Dispõe sobre autorização para o Poder Executivo instituir o Memorial em homenagem aos 

40 anos da chegada da família campos em Porto de Moz e dá outras providencias, 

encaminhado as comissões competentes, constou o REQUERIMENTO Nº 046/2022 de 

autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes, onde solicita a concessão de Título de  Cidadão 

Honorifico ao ilustríssimo Sr. Sebastião Alves de Lima, com base no Art. 38 da lei Orgânica 

do município de Porto de Moz, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 

057/2022 de autoria do vereador Edson André Salviano Campos, onde solicita, a construção 

de um posto de saúde na comunidade São Sebastião localizada no Rio Taquanaquara, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 058/2022 de autoria do vereador 

Francirley da Silva Fernandes,  onde solicita a concessão de Título de Honra ao Mérito ao 

ilustríssimo Sr. Raimundo Rocha Campos, com base no Art. 38 da lei Orgânica do município 

de Porto de Moz,  APROVADO, em seguida o Srº presidente franqueou a palavra aos 

nobres vereadores, o vereador Edson André Salvina Campos com a palavra saudou o Sr. 



º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, 

registrou sua visita ao Alto Xingu, comunidade Céu Aberto e Cariá, agradeceu aos nobres 

vereadores pela aprovação de seus requerimentos, solicitando a construção de um posto de 

saúde na comunidade São Sebastião no Rio Taquanaquara, uma vez que será de extrema 

importância para a população, agradeceu ao vereador Francirley pela requerimento 

solicitando título de Honra ao Mérito a seu pai, agradeceu ao vereador Jorge pela solicitação 

do memorial em homenagem aos 40 anos da chegada da família Campos em Porto de Moz, 

em seguida agradeceu, o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra saudou o Sr. 

º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, 

parabenizou a todos os envolvidos na construção da ponte da Beata, isso só mostra a união 

do povo que deseja o bem para o município, informou que já solicitou a construção de uma 

ponte de concreto, uma vez que irá preservar o igarapé, manifestou seu repúdio a uma página 

no Instagram que de todas as formas vem tentando difamar e caluniar sua pessoa, informou 

que pediu para que o jurídico desta casa procedesse contra a página, em seguida agradeceu, 

o vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao presidente 

desta casa pela iniciativa de solicitar o Título de  Cidadão Honorifico ao Sr. Sebastião Alves 

de Lima (Joca), uma vez que o mesmo contribui com o município, registrou sua presença na 

entrega de vários equipamentos e materiais para a SEMUTS, que auxiliarão no melhor 

atendimento a nossa população, parabenizou a todos os envolvidos na construção da ponta 

da Beata, em seguida agradeceu, o vereador Francirley da Silva Fernandes com a palavra 

saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a 

oportunidade, informou que esteve na Assembleia de Deus participando de uma belíssima 

festa, fez menção ao 1º Vinde e adorai, que aconteceu no sábado na Praça da Bíblia, 

realização da Assembleia de Deus, parabenizou ao secretário de saúde pela sua gestão a frente 

da secretaria, fez menção ao comando médico de saúde uma vez que é de extrema 

importância para a população, se solidarizou ao vereador Adriano Duarte, em seguida 

agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada 

pelos membros da Mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 25 

de abril de 2022. 
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